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                         Kata Pengantar



Penyusunan Rencana Kerja Perangkat Daerah Kegiatan ini dilaksanakan sebagai salah satu upaya pencapaian Visi dan Misi Badan Kepegawaian dan Pengembangan Sumber Daya Manusia Kabupaten Karanganyar yang dilaksanakan secara bertahap, berkesinambungan dan terencana.
[bookmark: _GoBack]             Rencana Kerja Perangkat Daerah Badan Kepegawaian dan Pengembangan Sumber Daya Manusia Kabupaten Karanganyar Tahun 2017 disusun berdasarkan urgensi kebutuhan yang sangat mendesak untuk dilaksanakan. Hal ini untuk dimaklumi bersama, bahwa kunci utama keberhasilan Kinerja Pemerintah sangat ditentukan oleh kualitas Sumber Daya Aparaturnya. Selengkap dan sehebat apapun perangkat lainnya bila tidak diimbangi dengan kualitas aparatur yang melaksanakan, tidak akan bisa memberikan hasil yang optimal. Sebaliknya dengan keterbatasan sumber daya pembangunan lainnya, apabila dilaksanakan oleh aparatur yang berkualitas akan memberikan manfaat yang optimal.
Demikian Rencana Kerja Perangkat Daerah ini disusun sebagai perwujudan rencana kebijakan yang akan dilaksanakan pada Tahun 2017. Semoga dokumen ini bermanfaat bagi seluruh pihak yang membutuhkannya.


Karanganyar,    Februari 2017
Kepala Badan Kepegawaian dan Pengembangan Sumber Daya Manusia
Kabupaten Karanganyar


Drs. SISWANTO, M.M.
Pembina Utama Muda
NIP. 19611128 198211 1 001                   
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