KATA PENGANTAR
Puji syukur senantiasa kami panjatkan ke hadirat Tuhan Yang Maha Esa, yang mana dengan segala limpahan Rahmat dan Hidayah-Nya penyusunan Rencana Kerja Kantor Kecamatan Kerjo Tahun 2017 dapat diselesaikan sebagai bahan yang dibuat untuk mendukung pencapaian visi dan misi yang telah ditetapkan serta untuk memenuhi mekanisme perencanaan dan penganggaran daerah di tahun 2017.

Rencana Kerja ( yang untuk selanjutnya disebut Renja) ini merupakan susunan rencana yang disampaikan atas kerja / kegiatan yang akan dilaksanakan oleh Kantor Kecamatan Kerjo setiap tahunnya untuk mengawali tahun anggaran yang akan berjalan agar setiap kebijakan yang dilakukan tetap mempunyai arah acuan yang tepat, oleh karena kerja / kegiatan yang akan direalisasikan senantiasa berhubungan dengan keuangan negara sebagai modal utama sehingga perlu direncanakan dan dipertanggungjawabkan secara akuntabel untuk menghindari adanya penyalahgunaan.

Penyusunan Renja bertujuan untuk meletakkan landasan kebijakan dan tersusunnya suatu kerangka operasional yang realistis dan sistematis dengan berpedoman dengan ketentuan yang ada.

Adapun bahan-bahan yang kami peroleh untuk menyusun Renja SKPD ini adalah dari:

a. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tahun 2006 tentang Pedoman Pengelolaan Keuangan Daerah, sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 59 Tahun 2007 tentang Perubahan atas Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tahun 2006 tentang Pedoman Pengelolaan Keuangan Daerah;
b. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 54 Tahun 2010 tentang Pelaksanaan Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2010 tentang Tahapan, Tatacara Penyusunan, Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah;
c. Peraturan Daerah Kabupaten Karanganyar Nomor  8 Tahun 2007 tentang Tata Cara Penyusunan Rencana Pembangunan Daerah dan Pelaksanaan Musyawarah Pembangunan Daerah Kabupaten Karanganyar;

d. Peraturan Daerah Kabupaten Karanganyar Nomor 4 Tahun 2009 Tentang Organisasi dan Tata Kerja Kecamatan dan Kelurahan Kabupaten Karanganyar.

Dengan dapat diselesaikannya penyusunan Renja ini, tak lupa kami ucapkan terima kasih kepada:

a. Bupati Karanganyar.

b. Segenap Pejabat yang terkait dengan tugas perencanaan dan penganggaran di lingkup Pemerintah Kabupaten Karanganyar.

c. Segenap Staf Kantor Kecamatan Kerjo, dan
d. Seluruh masyarakat Kecamatan Kerjo pada umumnya.
Selanjutnya kami menyadari bahwa masih banyak kekurangan dalam penyusunan Renja ini, untuk itu tak lupa kami mohon maaf atas segala kekurangan yang ada. Oleh karena itu sumbangan saran dan kritik yang konstruktif senantiasa kami harapkan untuk  perbaikan kinerja kami. Besar harapan kami agar Renja ini dapat terealisasi.

Demikian untuk menjadikan periksa.
Kerjo,  29 Januari    2016   
Penyusun
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