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[bookmark: _GoBack]Assalamu’alaikum warrahmatullahi wabarokatuh, 
salam sejahtera dan salam kemanuasiaan,
Puji syukur kami panjatkan ke Hadirat Allah SWT atas rahmat dan hidayah-Nya, kita bersama-sama dapat melaksanakan dan mengakhiri segenap program dan kegiatan di tahun anggaran 2016 dengan baik, selanjutnya dapat melaporkan hasilnya sesuaikan dengan bidang tugas kita masing-masing. Hal ini tidak bisa lepas dari aspek perencanaan kerja yang baik, pelaksanaan program dan kegiatan hingga pelaporan sesuai akuntanbilitas dan transparansi. Badan Penanggulangan Bencana Daerah (BPBD) Kabupaten Karanganyar merupakan salah satu unsur pelaksana Pemerintah Daerah di bidang kebencanaan, yang sebagian besar kewenangannya melaksanakan tugas-tugas yang telah diamanatkan oleh peraturan perundang-undangan melalui Pemerintah Daerah. Untuk itu, dalam pelaksanaan tugasnya, Kepala Pelaksana BPBD beserta unsur Pelaksana bertanggung jawab kepada Bupati melalui Sekretaris Daerah ex-officio Kepala BPBD. 

Rencana Kerja Satuan Kerja Perangkat Daerah (RENJA SKPD)          Tahun 2017 merupakan penjabaran dari RENJA Pemerintah Daerah (RKPD) Kabupaten Karanganyar Tahun 2017. Sedangkan RKPD merupakan penjabaran dari Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) Kabupaten Karanganyar Tahun 2014–2018. Dengan ditetapkannya Peraturan Daerah Kabupaten Karanganyar Nomor 2 Tahun 2014 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menegah Daerah Kabupaten Karanganyar Tahun 2014-2018 (Lembaran Daerah Kabupaten Karanganyar Tahun 2014 Nomor 2), bahwa dalam melaksanakan tugas dan fungsinya setiap SKPD wajib menyusun RENJA. Dokumen RENJA BPBD merupakan bagian dari sub sistem dalam Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional sesuai dengan Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional. Secara teknis, hubungan RENJA SKPD dan RKPD dengan dokumen perencanaan lainnya dijelaskan dalam Peraturan Menteri Dalam Negeri          Nomor 54 Tahun 2010 tentang Pelaksanaan Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tata cara Penyusunan Pelaksanaan Pengendalian, dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah. Penyusunan RENJA SKPD mengacu pada RPJMD Kabupaten Karanganyar Tahun 2014-2018 dan harus memperhatikan dokumen-dokumen perencanaan lainnya. Hal ini bertujan untuk menjaga konsistensi pelaksanaan Pembangunan Daerah.

RENJA BPBD Tahun 2018 yang disusun pada tahun 2017 baru dilaksanakan sebagai proses kinerja yang nantinya kami pertanggungjawabkan sebagai pencapaian kinerja dan sekaligus sebagai landasan dalam kami melanjutkan tahapan perencanaan selanjutnya di tahun 2017. Dengan harapan, pada tahun 2018, apa yang menjai visi dan misi BPBD dapat tercapai serta terukur dengan indikator yang ada secara maksimal. RENJA 2018 ini untuk mengkomunikasikan pencapaian indikator tahunan SKPD yang dicapai di tahun-tahun sebelumnya, khususnya sejak tahun 2014, dan dikaitkan dengan proses pencapaian tujuan, sasaran, program dan kegiatan untuk mempertanggungjawabkan dan menjelaskan keberhasilan dan kegagalan program kerja selama 1 (satu) tahun anggaran setiap tahunnya. Kami berharap RENJA ini juga dapat bermanfaat sebagai bentuk referensi dalam menentukan kebijakan di bidang kebencanaan di akhir tahun penyusunan RENSTRA BPBD mendatang, demi mewujudkan perlindungan dan ketangguhan masyarakat dalam penanggulangan bencana. Kami menyadari bahwa RENJA ini masih jauh dari sempurna, sehingga saran dan kritik dari berbagai pihak sangat kami butuhkan sebagai bahan evaluasi, penyempurnaan dan peningkatan tugas-tugas kami ke depan, serta perencanaan program tahun berikutnya. Selama tahun anggaran 2017, tentunya kami juga menyadari masih banyak kekurangan di dalam melaksanakan tugas pemerintahan dan pembangunan, khususnya di bidang kebencanaan, untuk itu kami mohon maaf yang sebesar-besarnya. Semoga pelaksanaan RENJA 2018 yang telah berwujud sebagai program dan kegiatan yang tercantum dalam Daftar Pelaksanaan Anggaran Tahun 2018 dapat berjalan dengan lancar, tertib, transparan dan akuntabel.

Kiranya Allah SWT senantiasa melimpahkan rahmat dan hidayahNya, serta memberikan kekuatan kepada kita bersama dalam melanjutkan tugas-tugas kita, demi mewujudkan KABUPATEN KARANGANYAR YANG MAJU DAN TANGGUH. 

Wassalamu’alaikum warrahmatullahi wabarokatuh.




Karanganyar,        Januari 2017


an. KEPALA 
BADAN PENANGGULANGAN BENCANA DAERAH
KABUPATEN KARANGANYAR
selaku Pengguna Anggaran,
Kepala Pelaksana,
selaku Kuasa Pengguna Anggaran,



NUGROHO, S.Sos, M.Hum
Pembina Tingkat I
NIP. 19680705.199001.1.001
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