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KATA PENGANTAR

Puji syukur kami haturkan kehadirat Allah SWT karena atas limpahan Rahmat dan Hidayah-Nya penyusunan Rencana Kerja (Renja) Dinas Pertanian dan Pangan Kabupaten Karanganyar Tahun 2018 dapat diselesaikan.
Renja Dinas Pertanian dan Pangan Karanganyar Tahun 2018 merupakan penjabaran dan tindak lanjut dari Rencana Strategis (Renstra) Dinas Pertanian dan Pangan Kabupaten Karanganyar  Tahun 2014 – 2019 dengan mengacu pada visi dan misi Bupati Karanganyar dan penyerapan aspirasi masyarakat. Dengan demikian kegiatan-kegiatan yang direncanakan merupakan hasil sinergitas berbagai pihak yang terlibat dan berkepentingan di sektor pertanian, perkebunan dan pangan.
Akhir kata semoga dokumen Renja Dinas Pertanian dan Pangan Kabupaten Karanganyar Tahun 2018 ini dapat bermanfaat. Dengan dukungan penuh dari segenap pelaku, pengguna dan pemangku kepentingan diharapkan Renja ini akan dapat dilaksanakan dengan sebaik-baiknya dan dapat mendukung tercapainya visi,misi dan tujuan Pemerintah Kabupaten Karanganyar.
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