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KATA PENGANTAR


Puji  syukur kita panjatkan kehadirat Tuhan Yang Maha Esa yang telah melimpahkan rahmat dan hidayah Nya sehingga Rencana Kerja Organisasi Perangkat Daerah (RENJA OPD) tahun 2018 ini telah dapat disusun. Rencana Kerja ini merupakan perwujudan dan pelaksanaan dari peraturan Pemerintah Nomor : 08 tahun 2008 tentang pembuatan dan sistematika Renja OPD dan dasar Peraturan Daerah Nomor : 11 tahun 2007 tentang Penyusunan Sistem Perencanaan Pembangunan Daerah dan Pelaksanaan Sistem Perencanaan Pembangunan (Musrenbang) Kabupaten Karanganyar. 
Bagi Instansi Kecamatan Colomadu, Rencana Kerja OPD ini juga merupakan wujud pelaksanaan tanggung jawab camat dalam memenuhi tugas dan kewajibannya sebagaimana diatur dalam peraturan daerah Kabupaten Karanganyar Nomor 14 tahun 2009 tentang organisasi dan tata kerja kecamatan Colomadu disusun sebagai masukan dan kerangka acuan bagi perencanaan.
Menyadari adanya berbagai kekurangan dalam Rencana Kerja OPD ini, kami mengharapkan adanya saran masukan yang konstruktif guna peningkatan kinerja instansi Kecamatan Colomadu dalam mewujudkan kesejahteraan masyarakat. Selanjutnya kami berharap kiranya Rencana Kerja Organisasi Perangkat Daerah (Renja OPD) tahun 2018 yang kami susun ini bermanfaat bagi masyarakat di Colomadu.
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BAB I
PENDAHULUAN

Sejalan dengan semangat Otonomi Daerah sebagaimana diamanatkan dalam Undang-undang Nomor 32 Tahun 2006 tentang Pemerintahan Daerah, maka daerah mempunyai kewenangan dalam mengatur dan mengurus rumah tangganya sendiri dalam rangka meningkatkan pelayanan dan kesejahteraan masyarakat di daerah. Desentralisasi ini diharapkan dapat digunakan sebagai alat untuk memenuhi kebutuhan masyarakat yang beragam atas barang dan jasa publik dengan kekhususan wilayahnya (I Made Suwandi dalam Reformasi Pemerintahan daerah 2004:8 ).
Dengan adanya kewenangan mengatur dan mengurus rumah tangganya sendiri, Pemerintah Kabupaten Karanganyar dengan segala kekuatan yang ada berupaya menggali potensi dan Sumber Daya untuk dapat menutup berbagai kelemahan yang ada, juga berupaya mencari celah/peluang dalam rangka meningkatkan pembangunan di segala bidang dengan berusaha memperkecil hambatan yang ada dan dalam ranga mempercepat laju pembangunan di wilayah Kecamatan Colomadu. 

1.1.  Landasan Hukum
Dasar hukum yang dijadikan landasan dalam penyusunan Rencana Kerja Satuan Kerja Perangkat Daerah ( Rencana Kerja OPD ) Tahun 2014 adalah : 
a. Undang-undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang Pemerintahan Daerah sebagaimana telah dibuah terakhir dengan UU Nomor 15 Tahun 2008.
b. Undang-undang Nomor 33 Tahun 2004 tentang Perimbangan Keuangan antara Pemerintah Pusat dan Pemerintahan Daerah. 
c. Undang-undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Perencanaan Pembangunan Nasional.
d. Peraturan Pemerintah Nomor 58 Tahun 2005 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah. 
e. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tahun 2006 tentang Pedoman Pengelolaan Keuangan Daerah. 
f. Peraturan Daerah Kabupaten Karanganyar Nomor 41 Tahun 2009 tentang Organisasi dan Tata Kerja Kecamatan dan Kelurahan Kabupaten Karanganyar.
g. Peraturan Bupati Karanganyar Nomor 12 tahun 2009 tentang uraian tugas pokok dan fungsi jabatan struktural pada Kecamatan Kabupaten Karanganyar. 
h. UU No. 13 Tahun 2010 tentang Pembentukan Daerah dalam Kabupaten dalam lingkungan Propinsi Jawa Tengah.
i. Peraturan Bupati Karanganyar Nomor 4 tahun 2009 tentang Kecamatan dan Kelurahan.




1.2.  Maksud
Adapun maksud disusunnya Rencana Kerja Satuan Kerja Perangkat Daerah tahun 2014 adalah : 
         Sebagai dokumen perencanaan  pembangunan/pengembangan dan pelaksanaan kegiatan yang dapat memberikan arah kebijakan keuangan,strategi pembangunan,arah kebijakan umum,program pembangunan sasaran sasaran stretegis dan rencana kerja yang ingin dicapai Kecamatan Colomadu Kabupaten Karanganyar.

1.3. Tujuan 
TUJUAN UMUM
Tujuan penyusunan Renja Kec.Colomadu adalah untuk menjabarkan visi,misi dan program yang telah disusun,agar dapat dilaksanakan dan direalisasikan dalam dokumen perencanaan.Selain itu pedoman ini memudahkan dalam penentuan target indicator sasaran serta realisasi  pemenuhan kebutuhan pencapaian kinerja seluruh unit kerja pada Kecamatan Colomadu Kabupaten Karanganyar.
TUJUAN KHUSUS
a. Diketahuinya strategi untuk pencapaian visi Kecamatan Colomadu.
b. Ditetapkannya  tujuan,sasaran dan program kegiatan yang dibutuhkan dalam pelaksanaan program dan kegiatan yang dilaksanakan oleh Kecamatan Colomadu.

1.4   Sistematika Penulisan
Adapun langkah langkah sistematis Penyusunan Renja Kecamatan Colomadu Tahun  2018 secara garis besar adalah sebagai berikut :
1. Melakukan penyusunan  RPJMD dan renstra Kecamatan Colomadu
2. Melakukan Review Rancangan awal Renja Kecamatan Colomadu
3. Melakukan Review Rancangan Awal renja Kecamatan Colomadu
4. Merumuskan  Tujuan,Kebijakan,Sasaran,Merumuskan Prioritas Program dan Kegiatan sesuai arah kebijakan dan prioritas Pembangunan Kecamatan Colomadu Tahun 2018 
5. Merumuskan Usulan Pagu indikatif dan prakiraan Maju
6. Menyusun Dokumen Rancangan Renja  Kecamatan Colomadu Tahun 2018 dengan sistematika.
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BAB II

EVALUASI PELAKSANAAN RENCANA KERJA PERANGKAT DAERAH


Bahwa untuk mengetahui keberhasilah suatu kegiatan diperlukan evaluasi sehingga dapat diketahui keberhasilan maupun hambatan, untuk pelaksanaan Program Kegiatan khususnya di Kecamatan Colomadu Tahun 2018 secara umum dapat dilaksanakan dengan baik meskipun masih banyak dijumpai kekurangan dan permasalahan yang terjadi. Sedangkan Program dan Kegiatan yang dilaksanakan pada tahun 2018 masih mengacu pada rencana kerja tahun 2017.
Dalam melaksanakan program kegiatan tersebut pada umumnya dan secara keseluruhan sering mengalami beberapa hambatan sehingga segala kegiatan tidak bisa berjalan secara maksimal. Hal mendasar yang menjadi permasalahan biasanya menyangkut anggaran terutama kelambatan pencairan dana kegiatan yang pada akhirnya segala kegiatan yang sudah direncanakan tidak dapat berjalan sesuai yang direncanakan, hal tersebut disebabkan sistem pengelolaan keuangan di  daerah sangatlah rumit sehingga perlu ada pemahaman lebih lanjut terhadap peraturan yang menjadi dasar pelaksanaan.

2.1.  Kondisi Pelayanan OPD
Sesuai dengan tugas dan fungsi Pemerintahan Kecamatan Colomadu khususnya dalam hal pelayanan kepada masyarakat secara umum sudah berjalan dengan baik, namum dalam mewujudkan pelayanan yang baik tersebut masih dijumpai permasalahan dari masyarakat terutama menyikapi proses pembuatan kartu tanda penduduk (KTP) dan Kartu Keluarga (KK) yang menjadi tuntutan warga untuk bisa langsung jadi, padahal permintaan untuk pembuatan KTP dan KK di Kecamatan sangatlah tinggi sedangkan personil operator dan sarananya terbatas sehingga terjadi kelambatan dalam pelayanan pembuatan KK dan KTP selain itu juga karena hingga saat ini belum ada ketetapan pasti standard pelayanan minimal di Kabupaten Karanganyar. 
Untuk Kecamatan Colomadu pelayanan yang diterapkan meluputi : 
a. Pelayanan KTP dan KK
b. Pelayanan surat menyurat dan rekomendasi 
c. Perijinan dan perjamuan.




2.2.  Permasalahan Pelayanan OPD
Permasalahan pelayanan yang ada pada Satuan Kerja Perangkat Daerah Kecamatan Colomadu pada umumnya semakin berkurangnya kewenangan yang diberikan kepada Camat. Salah satu contoh adalah dalam pelayanan pembuatan KK dan KTP, dalam proses pembuatan KTP dan KK penandatangannya tidak didelegasikan atau bukan menjadi kewenangan camat, sedangkan  dari teknis terutama menyangkut anggaran dan operasional peralatan masih jadi kewenangan Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil sehingga sering terjadi keterlambatan material KK dan KTP hal ini berakibat pelayanan KK dan KTP kepada masyarakat menjadi terkendala.
Disamping pemasalahan tersebut diatas terutama sehubungan proses pelayanan di Kecamatan Colomadu adalah dalam pelayanan surat-surat ijin dan lain-lain, kewenangan Pemerintah tidak bisa mengambil langkah kebijakan guna kelancarannya.                                                                                                                         


























BAB III
TUJUAN DAN SASARAN

Bahwa guna mendukung Visi, Misi dan Kebijakan Umum Pemerintah Kabupaten Karanganyar. Pemerintah Kecamatan Colomadu mengimplementasikan dengan berbagai kegiatan yang dilaksanakan oleh Pemerintah Kecamatan Colomadu dengan tidak lepas dari Visi Pemerintah Kabupaten Karanganyar adalah sebagai berikut :
“ COLOMADU LEBIH MAJU “
Visi tersebut memiliki makna bahwa pembangunan dan segala upaya pemerintah  Kecamatan Colomadu ditujukan untuk mewujudkan masyarakat yang tenteram, demokratis, sejahtera dan maju didukung penyelenggaraan pemerintahan yang partisipatif, berkualitas dan akuntabel menuju pelayanan yang baik kepada masyarakat. 
Untuk mewujudkan visi tersebut telah dirumuskan misi Kecamatan sebagai berikut :
1. Pelayanan prima kepada Masyarakat dan Pemerintahan Desa
2. Pelestarian Tradisi dan Budaya,Gotong Royong,Kebersamaan,Kekeluargaan dan Kepedulian Semua Stoke Holder
3. Mewujudkan Kenyamanan dan Kelestarian Lingkungan,Cerdas dan bertaqwa.

3.1. Tujuan dan Sasaran
Rumusan misi tersebut dijabarkan dalam bentuk yang lebih operasional dan terarah untuk kurun waktu sampai dengan lima tahun ke depan dalam tujuan dan sasaran, yang dibuat berdasarkan visi dan misi Kecamatan Colomadu dengan tetap mengacu pada visi dan misi Kabupaten Karanganyar Tahun 2013-2018.
Sesuai dengan bidang tugas kecamatan yang memiliki tugas pokok membantu Bupati dalam penyelenggaraan pemerintahan, pembangunan dan pembinaan kemasyarakatan di wilayah Kecamatan Colomadu. 
Tujuan dan sasaran strategis Kecamatan Colomadu telah dirumuskan sebagai berikut : 
1. Mewujudkan pelayanan yang cepat dan murah
2. Memberikan kepastian hukum kepada masyarakat
3. Meningkatkan pengetahuan Aparatur Pemerintah
4. Mewujudkan profesional Pegawai Negeri Sipil 
5. Meningkatkan keamanan dan ketertiban





6. Memberikan perlindungan terhadap masyarakat
7. Meningkatkan hubungan antar umat beragama
8. Mewujudkan  hubungan yang harmonis antar umat beragama
9. Meningkatkan pendapatan masyarakat
10. Memberikan bantuan kepada masyarakat.
































BAB IV
PROGRAM DAN KEGIATAN

4.1 Program dan Kegiatan OPD

Dalam penyusunan program dan kegiatan berdasarkan peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tahun 2006 adapun Program Kegiatan di OPD Kecamatan Colomadu Tahun Anggaran 2017 sebagaimana terlampir.





























BAB V
PENUTUP

Kecamatan Colomadu dalam menyusun Rencana Kerja(Renja) OPD Tahun 2018 mengacu kepada Renstra OPD yang berpedoman kepada RPJMD Kabupaten Karanganyar Tahun 2013-2018 .Hal tersebut disebabkan agar program-program yang direncanakan dalam renstra Kecamatan Colomadu dalam 5 tahun ke depan dapat terintegrasi dengan baik dengan RPJMD yang sudah dibuat,sehingga diharapkan visi dan misi Kecamatan Colomadu pun dapat tercapai dalam periode tersebut dengan maksimal.
Rencana Kerja Kecamatan Colomadu memuat Visi dan Misi,kebijakan dan prioritas program dan kegiatan dan dukungan anggaran yang dilaksanakan di Kecamatan Colomadu ini mengacu dan berpedoman pada RKPD Pemerintah Kabupaten Karanganyar 2018.
Dalam penjabaran program dan kegiatan,maka disusunlah Rencana Kerja Tahunan Kecamatan Colomadu ini dengan harapan dapat menjadi pedoman pelaksanaan program dan kegiatan serta anggaran Kecamatan Colomadu Tahun 2018 yang sesuai dengan Kebijakan dan Prioritas Pembangunan  RKPD  Kabupaten Karanganyar Tahun 2018.
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